
Slovenský silák a žonglérMilan Roskopf se pokusil o překonání světového rekordu
a času 60 sekund v žonglování kovovými koulemi o váze šesti kilogramů.
Kýžený rekord odolal nesmírně těsně. Šestašedesátiletý borec dokázal žonglovat
po dobu 59,38 vteřiny, čímž alespoň vytvořil nový slovenský rekord.

Silák zkrotil
šestikilové koule
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Stárnutí bývá často spojová-
no s úbytkem sil a zdravotní-
mi komplikacemi, ale součas-
né poznatky ukazují zcela
jiný obraz. Mnoho seniorů
v současnosti žije aktivněji
než lidé v produktivním
věku. Podle geriatrů totiž kva-
litu stáří neurčuje jen geneti-
ka, ale především životní
styl, prostředí a mentální ak-
tivita. „Stárnutí není choro-
ba. Je to proces, který se dá
ovlivnit. A čím dříve začne-
me, tím lepší máme výsled-
ky,“ upozorňuje gerontolož-
kaNina Vrbová, která se zabý-
vá zdravým stárnutím už
přes dvacet let.

Pohyb je doslova lék
Biologické změny začínají ko-
lem35. roku, kdy se zpomalu-
je regenerace buněk a tělo
hůře zvládá dlouhodobý
stres. To ale neznamená, že
by byl člověk po padesátce či
šedesátce odsouzený ke zhor-
šování kondice. Mnoho studií
potvrzuje, že pozitivní změ-
ny v životosprávě se projeví
během několika týdnů, a to
nezávisle na věku. „Starší
lidé často říkají, že na změny
už je pozdě. Není. Tělo reagu-
je i ve vysokém věku,“ dodá-
vá Vrbová.
Klíčovou roli hraje pravi-

delný pohyb, který pomáhá
nejen fyzickému zdraví, ale
také psychice. Podle kardiolo-
ga Pavla Žemličky pohyb
není volitelné doporučení.
„Je to doslova lék, který zlep-

šuje práci srdce, snižuje krev-
ní tlak a podporuje rovno-
váhu. U seniorů navíc brání
pádům, což je zásadní,“ vy-
světluje lékař.
Už pouhá půlhodinová pro-

cházka denně dokáže snížit
riziko srdečních chorob, cuk-
rovky i deprese. Podobně vý-
znamná je i kvalitní strava.
Organismus potřebuje méně
kalorií, ale více živin. Nedo-
statek bílkovin a vitaminů
přispívá k úbytku svalů, zhor-
šení imunity a únavě. „Pocit
žízně ve stáří mizí. Mnoho se-
niorů je v chronické mírné
dehydrataci, aniž by si to uvě-
domovali,“ dodává Vrbová.

Ultrajemné částice prachu
mohou být nebezpečné
Často se zapomíná na faktor,
který má na stárnutí překva-
pivě velký vliv, a to na kvalitu
ovzduší. Vědecké výzkumy
z posledních let ukazují, že
prostředí, ve kterém žijeme,
může ovlivnit rychlost stár-
nutí podobně jako strava
nebo pohyb. Prachové částice
z dopravy a průmyslu proni-
kají hluboko do plic a krevní-
ho řečiště. „Největší hrozbou
nejsou velké částice, které za-
chytí nos. Nebezpečné jsou
ultrajemné částice, které se
dostanou až do mozku,“ vy-
světluje neurobiolog Tomáš
Langer. Tyto částice podle něj
urychlují zánětlivé procesy
a mohou zvyšovat riziko de-
mence, Parkinsonovy choro-
by i depresí. Seniorům, kteří

tráví více času doma, proto
výrazně prospívá, když mají
kvalitní vnitřní prostředí.
Znečištění totiž nepřichází
jen zvenčí, vzniká i uvnitř.
Nábytek, čisticí prostředky,
prach a plísně vytvářejí směs
látek, které zatěžují dýchací
cesty a imunitu. Řešením
může být kvalitní větrání
a také použití čističek vzdu-
chu. „Správná čistička doká-
že snížit množství škodlivin
o více než 90 procent. Pro lidi
se slabší imunitou je to obrov-
ská pomoc,“ potvrzuje alergo-
log Jiří Jareš.

Paměť je jako sval. Když ji
trénujete, zůstává ve formě
Zatímco prostředí a pohyb
jsou zásadní pro tělo, stejně
důležitá je i aktivita mozku.
V posledních letech se o to vý-
znamně zasazuje pražské
Centrum celoživotního vzdě-
lávání, které nyní otevírá let-
ní semestr 2025/2026. Jeho
dlouholetí studenti dokazují,
že věk není překážka pozná-
ní. Někteří z nich chodí na
přednášky už více než třicet
let. „Lidé si často myslí, že pa-
měť se s věkem zhoršuje auto-
maticky. To je omyl. Paměť je
jako sval, když ji trénujete,
zůstává ve formě,“ vysvětluje
zakladatelka centra Dana
Steinová, držitelka státního
vyznamenání za zásluhy v ob-
lasti vzdělávání seniorů.
Nový semestr nabízí téma-

ta z medicíny, psychologie,
architektury, historie i mo-
derních technologií. Velký
ohlas vzbuzuje cyklus o umě-
lé inteligenci, který ukazuje,
jak mohou být digitální ná-
stroje pro seniory užitečné.
„Lidé se často bojí, že techno-

logie jsou jen pro mladé.
A pak zjistí, že díky nim mo-
hou psát dopisy, plánovat vý-
lety nebo trénovat paměť. To
je obrovské povzbuzení,“ do-
dává Steinová.

Jaterní testy či biohacking
mohou být fajn. Pro někoho
Současně se ale objevují tren-
dy, které životní styl seniorů
komplikují. Sociální sítě jsou
zaplavené doporučeními, kte-
rá často balancují na hraně
extrému. Otužování, saunová-
ní, detoxikační diety, jaterní
očisty či takzvaný biohacking
(přístup, jak vědomě ovlivňovat
a zlepšovat lidské tělo – pozn. re-
dakce) jsou lákavé, ale nemusí
být vhodné pro každého. Po-
dle fyziologa Radima Šlachty
je vidět obrovský tlak na vý-
kon a extrém. „Lidé si myslí,
že když si dají ledovou kou-
pel nebo začnou přehnaně
užívat doplňky stravy, vyřeší
tím všechno. Ale zdraví stojí
na úplně jiných základech,“
popisuje.
Podle něj je největším pro-

blémem to, že mnozí lidé in-
vestují tisíce korun do postu-
pů, které nemají vědeckou
oporu. „Detox si tělo dělá
samo. Játra a ledviny nepotře-
bují speciální kúry, spíš kva-
litní stravu a méně alkoho-
lu,“ dodává.
Šlachta upozorňuje i na ri-

zika příliš intenzivního sau-
nování nebo otužování, která
mohou lidem se srdečními
potížemi nebo nízkým tla-
kem uškodit. „Nic proti sau-
ně nebo studené vodě. Ale
musí to být s rozumem. Zdra-
ví se nebuduje extrémem, ale
rovnováhou,“ shrnuje fyzio-
log Šlachta. TEREZA ŠIMURDOVÁ

Místo intenzivních tréninků jsou vhodnější procházky. Pohyb je jednou z klíčových rolí v otázce dlouhověkosti. 2x PROFIMEDIA

Kolem stárnutí koluje
řada mýtů, které ovšem
přetrvávají spíš jen
ze zvyku.

• Jedním z nejčastějších
je přesvědčení, že po
určitém dosaženém
věku již nelze budovat
tělesnou sílu
ani zlepšovat
kondici.

• Výzkumy však
opakovaně potvrzují,
že svaly reagují
na trénink i u lidí
v osmdesáti i více
letech a pravidelný
pohyb dokáže během
několika týdnů zlepšit
fyzickou i duševní
rovnováhu, tlak
i kvalitu
spánku.

• Dalším rozšířeným
mýtem je tvrzení,
že mozek ve stáří
neprodukuje nové
neurony.

• Moderní neurověda
naopak ukazuje,
že oblast hipokampu
si zachovává schopnost
neurogeneze
do velmi vysokého
věku a duševní
aktivita, jako je
čtení, učeníči
přednášky, funguje
jako mimořídně silný
stimul pro vznik
nových neuronových
spojení. MET

Životní styl seniorů.
Proč stárneme jinak?

Kvalitní stáří není náhoda. Je výsledkem
každodenních drobných návyků, které
ovlivňují tělo, mozek i psychiku.

MÝTY O STÁRNUTÍ
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Co se stane, když Praha zůsta-
ne opuštěná? Třeba po vý-
buchu bomby? To můžete vi-
dět ve videích Václava Krejčí-
ho, který pomocí umělé inte-
ligence vytváří postapokalyp-
tická dílka. „Tímto se ale
omlouvám všem Pražanům,
kterým jsem v rámci svého
postapo světa ‚odpálil‘ jejich
oblíbená místa,“ říká pro de-
ník Metro Václav Krejčí.
„Amoc díky za oslovení k roz-
hovoru. Mám z toho obrov-
skou radost. Deník Metro čtu
strašně dlouho a je to pro mě
čest!“ dodává.

Nodobře, Václave. Pojďme
naotázky. Jak vás napadlo vy-
tvářet taková videa?
Díky svojí práci pronikám už
několik let do světa umělé in-
teligence ve vizuální tvorbě,
hlavně v oblasti videa. A po-
kud jde konkrétně o projekt
POSTAPO PRAHA, vzniklo to
vlastně úplnou náhodou. Tes-
toval jsem nový AI nástroj na
tvorbu statických obrázků
z fotek – zašel jsemke kolego-
vi do kanceláře, vyfotil mu
pracovní stůl a zadal do AI,
aby scéna vypadala jako po
výbuchu bomby. Výsledek
mě naprosto dostal. Byl tak

realistický, že tomu kolega
pár vteřin opravdu věřil. Pak
jsem vyšel před budovu
TV Prima a zkusil totéž s její
fasádou – vytvořit postapoka-
lyptickou verzi místa, kolem
kterého chodím denně.
A opět to dopadlo perfektně.
Uvědomil jsem si, že by z toho
mohl vzniknout nový projekt.
Zrodil se nápad udělat první
video. To byla ta jiskra, která
rozjela celý projekt.

Se svými videoeditory ničíte
metra, nákupní centra a své
followery na sociálních sítích
vyzýváte, co dalšího by tak
mělo dopadnout. Jak si vybí-
ráte tamísta?
Strašněmě baví pracovat s fa-
noušky na sociálních sítích
a aktivně je do projektu zapo-
jovat. U každého videa proto
vyzývám lidi, aby do komen-
tářů psali, jaké místo nebo
stanici metra by chtěli vidět
v postapokalyptické verzi
příště. A podle toho, které
místo se objeví nejčastěji, ho
jednoduše vyberu a jedu ho
natočit. Někdy, když jsou ná-
vrhy hodně vyrovnané nebo
se opakují dvě podobná mís-
ta, udělám speciální příspě-
vek s hlasováním jen mezi

nimi – a nechám rozhodnout
komunitu.

Můžeme se podívat pod vaši
pokličku, jak vlastně videa
vznikají?
Všechna videa stojí na vlast-
ních fotografiích. U každého
místa si nejdřív udělám malý
průzkum – zjišťuju, co je pro
danou lokalitu typické, ikonic-
ké nebo sentimentálně důleži-
té. Často se ptám i fanoušků
na sociálních sítích, co by tam
rozhodně nemělo chybět, pro-
tože místní to vždycky vědí
nejlépe. Potom vyrazím fotit.
Když mám vše natočeno a na-
foceno, přichází klíčová část:
každou fotografii pomocí AI
převádím do postapokalyptic-
ké stylizace. Někdy to trvá i ho-
diny, než výsledek vypadá
přesně tak, jak chci. Když
mámhotové statické obrázky,
posílám je do dalšího AI ná-
stroje, ve kterém je rozpohy-
buji. Popisuju pohyb kamery,
akci ve scéně, atmosféru… po-
stupně skládám celé video.
Pak přichází klasická postpro-
dukce: střih, výběr hudby, co-
lor grading, sound design a ne-
konečné dolaďování detailů.
Až teprve když mi to celé sedí
na sto procent, jde video ven.

Nechal jste také vybouch-
nout Pražský hrad, Tančící
dům,Národnímuzeum...
Není čas se za to obyvatelům
Prahy omluvit?
Omluva je samozřejmě na-
místě – takhle si pražské pa-
mátky brát do parády, to se
vlastně vůbec nedělá. Ale nej-
větší facku realitou jsem do-
stal ve chvíli, kdymoje čtyřle-
tá dcera viděla jedno z videí
s výbuchy. Na takové scény
není absolutně zvyklá a bylo
vidět, jak moc ji to rozhodilo.
Takže tímto se omlouvámpře-
devším jí – a samozřejmě
i všem Pražanům, kterým
jsem v rámci svého postapo
světa „odpálil“ jejich oblíbe-
ná místa. Do budoucna se ale
chci víc soustředit i na pozitiv-
nější postapo motivy – třeba
zarostlé, přírodní verze Pra-
hy, kdy si město přebírá zpět
příroda, nejen exploze a de-
strukce. Nechci Prahu jen „ni-
čit“, ale i ukázat, jak by moh-
la vypadat jako tichý, opuště-
ný a trochu magický svět.

V jednomvideu jede rozboře-
nýmměstemnamotorce Da-
libor Janda...
Ano, jako tvůrce na sociál-
ních sítích samozřejmě zkou-

ším, co má největší dosah
a co lidi baví. I proto vzniklo
moje postapo video s Dalibo-
rem Jandou, který tam ujíždí
před obrovským růžovým ha-
dem. Napadlo mě jednou za-
čas vytvořit postapo video
s nějakou známou osobností,
která by si homohla třeba na-
sdílet. Tím by se projekt do-
stal k dalším lidem amohl ješ-
tě víc vyrůst. Je to vlastně ta-
ková zábavná forma spoluprá-
ce, která může pobavit fa-
noušky a zároveň pomoci pro-
jektu.

Nepřemýšlíte o tom, že
byste začal předávat
svoje zkušenosti
i ostatním?
Zatím neučím, ale upřímně
o tom hodně přemýšlím. Čím
dál víc lidí se mě ptá, jak tu-
hle AI tvorbu dělám, jaké ná-
stroje používám a jak vypadá
celý proces. Proto zvažuji, že
bych vytvořil placený kurz,
kde bych ukázal nejen tech-
nický postup, ale i kreativní
myšlení, workflow a všechny
tipy, na které jsem přišel ces-
tou. Myslím, že by to spoustě
začínajících tvůrců mohlo
ušetřit měsíce experimento-
vání. MAREK PEŠKA

Neuvěřitelná díla, takhle Prahu určitě nepoznáte! Videa najdete na Facebooku pod jménem Václav Krejčí, na Instagramu pod profilem
ven__da. Ano, se dvěma podtržítky. 4x INSTAGRAMVEN__DA

Václav Krejčí. Grafik, který si
hraje s umělou inteligencí.

Rodák z Prahy se grafice věnu-
je už od svých 12 let.

• Vystudoval dvě školy se za-
měřením na grafiku a rekla-
mu a po škole nastoupil do
produkční společnosti, kde
se podílel na tvorbě televiz-
ních reklam, filmů a vizuální
identity pro televizní stanici

Óčko, včetně jejích znělek
a upoutávek. Devět let půso-
bí na TV Prima jako Senior
Art Director – primárně hlav-
ního kanálu Prima. „Mám na
starosti tvorbu vizuální identi-
ty stanice, upoutávek, návrh
znělek a kompletní vnitřní
grafiku napříč celou televizí,“
říká pro deník Metro. MAP

„Nechci Prahu ničit! Chci
ji ukázat jako tichý svět“

VÁCLAV KREJČÍOdvážné spojení IQOS a Seletti
Nová limitovaná edice IQOS ILUMA i x Seletti na sebe svým designem oka-
mžitě strhne pozornost. Zlaté detaily, ikonický vzor značky Seletti, drama-
tická černá a odvážná textura se spojují do podoby, která okamžitě zaujme.
Spojení černé a zlaté odráží filozofii obou značek: inovaci, kreativitu a smy-
sl pro detail. Na povrchu se objevuje charakteristický cik-cak vzor Seletti,
jenž dodává celku dynamiku a hravý umělecký podpis. Limitovaná edice
nabízí varianty IQOS ILUMA i Prime a IQOS ILUMA i, obě vybavené doty-
kovým displejem s praktickým režimem pauzy až na 8 minut. K dostání
ve vybraných prodejnách IQOS.
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„"Česká kina právě baví i dojí-
má film Neporazitelní, jenž
sbírá velmi povzbudivé kriti-
ky. Zaujal i diváky – ve filmové
databází čsfd.cz jej prozatím
hodnotí 80 procenty. Deník
Metro obzvlášť zaujala zvuko-
vá stránka snímku, o níž si po-
povídal s mistrem zvuku Ji-
řím Klenkou, dvojnásobným
držitelem Českého lva.

Vaše kariéra započala kon-
cem90. let, máte na kontě
desítky populárních filmů či
seriálů. Nyní jsou tu Nepora-
zitelní. Na co jste v nich kladl
důraz?
Už od prvopočátku jsme s re-
žiséremDanemPánkemmlu-
vili o tom, jak vybudovat pou-
tavou atmosféru filmu. A to
nejen ve velkých scénách pa-
rahokejových tréninků a zá-
pasů, ale také v intimních scé-

nách o jednom nebo dvou
hercích. Zkrátka podpořit
emocionálně kontrasty těch-
to dvou světů, čemuž jsme
podřídili výběr určitých slo-
žek zvuku. Někde jsme tedy
záměrně úplně redukovali
zvuky okolí a nechali postavy
jakoby uzavřené v jejich nit-
ru, abychom nerušili zbyteč-
ně jejich emotivní prožitky.
To je třeba scéna, kde trenér
Bob ztvárněný Ivanem Troja-
nemnebo později Petr v kůži
Hynka Čermáka promlouvají
v pokoji s Patrikem, Janem
Dlouhým. Naopak když má
zvuk zabouřit, ozve se oprav-
du výrazně. To jsou přede-
všímmomenty spojené se zá-
pasy ve druhé polovině fil-
mu. K tomu jsme využili
i multikanálový zvuk 7.1, kte-
rý vám umožní zažít pocit
být více „v tom“.

Jak jste si poradili s charakte-
ristickými ruchy a zvuky hoke-
jových zápasů? Češi jsou ho-
kejový národ, na tyto detaily
bymohli být dost citliví.
Skvělé bylo, žemi producenti
umožnilimimonatáčení poří-
dit samostatnou nahrávku
zvuků přímona ledě s paraho-
kejisty a jejich trenérem Jaku-
bem Novotným. To nám hod-
ně pomohlo, protože kon-
krétní zvuky krásně doplnily
především detailní záběry při
tréninku a zápasech a podpo-
řily dravost situací. Musím
ale také zmínit, že zvuky pa-
rahokeje jsou opravdu speci-
fické: například nože na „sáň-
kách“ znějí jinak než nože
běžných bruslí, srážky paraho-
kejových saní jsou někdy
opravdu velmi drsné a práce
s jejich krátkými hokejkami,
které slouží k práci s pukem,

Jiří Klenka při natáčení ruchů s parahokejistou

Mistr zvuku Jiří Klenka

Ivan Trojan si střihnul roli trenéra, jeho asistentem je Ladislav Hampl.

„SRÁŽKY PARAHOKEJOV

Zdravotní služby na Lékárna.cz – od domácího testu po odbornou konzultaci online
Lidé hledají způsoby, jak mít své zdraví pod kon-
trolou průběžně – bez čekacích lhůt a složitého
objednávání. Ne každýmámožnost dostat se včas
ke svému lékaři, ale přestomůže udělat první krok
sám. Lékárna.cz dlouhodoběnabízí zdravotní služ-
by, které tutomožnost přinášejí – od laboratorních
testů a domácí diagnostiky až po odborné online
konzultace. Jejich cílem je pomoci lidem pečovat
o zdraví včas, srozumitelně a bez zbytečných pře-
kážek. Navíc díky propojení služeb si lidé mohou
sestavit vlastní plán péče o zdraví.

„Prevence není jen dobrý nápad, ale nutnost. Čím víc
o svém těle víme, tím méně nás dokáže překvapit.
I malé vyšetření může odhalit věci, které bychom ji-
nak roky přehlíželi,“ říká Mgr. Pavla Horáková, ve-
doucí online poradny Lékárna.cz.

Zdraví podkontrolou – jednodušeji, než simyslíme
Dlouhé čekací lhůty i tlak na výkonnost ukazují, že
spoléhat jen na zdravotní systémnestačí. Včasné infor-
mace ale dokážou předejít až 70% komplikací – ať jde
o hladinu cukru, cholesterol, jaterní testy či další uka-

zatele, které lze zkontrolovat rychle a bez stresu. Do-
mácí testy i laboratorní balíčky se tak stávají běžnou
součástí péče o sebe, nikoli nadstandardem.

Co lze dnes zjistit bez čekání v ordinaci
Na Lékárna.cz simůžete vybrat laboratorní balíčky pod-
le věku a potřeb – například Prevence 50+, Žena 40+
nebo Muž 60+. Nabídnou přehled o krvi, hormonech
i funkcích orgánů. Pro rychlou orientaci slouží domá-
cí testy na infekce, intoleranci lepku, plodnost nebo
glukózu. A pokud si s výsledky nejste jistí, lékárníci vám
je v rámci služby Interpretace laboratorníchvýsledků
srozumitelně vysvětlí a doporučí další postup.

Investice do prevence, která dává smysl
Testy si objednáte z domova, bez žádanky, s rychlými
výsledky online. Získáte jistotu, zda je vše v pořádku,
nebo je čas řešit další kroky. Včasné odhalení potíží
dokáže předejít nákladné léčbě – i dlouhému období
nejistoty. A hlavně:mít výsledky v ruce znamenámít
klid v hlavě – pocit, který žádná aplikace ani vyhledá-
vání na internetu nenahradí

Nawww.lekarna.cz vám rádi pomůžeme se zdravím
i zdravotní péčí – rychle, jednoduše a snadno. Prů-
vodce zdravím „Trápímě“ poradí s výběremvhodných
produktů. Naši lékárníci jsou vám k dispozici online.
Nově si můžete poslechnout také podcast „Abyste se
cítili dobře“ s tipy pro zdraví a prevenci – i na Spotify.
A pokud nakupujete pravidelně, využijte věrnostní
programLékárna.cz PLUS se slevami a odměnami.

„Moderní lékárna není jen místo, kde si vyzvednete léky.
Je topartner, který vásprovedepéčí o zdraví adodá jisto-
tu, že v tomnejste sami,“ dodáváMgr. PavlaHoráková.

Mgr. Pavla Horáková
Vedoucí online poradny na www.lekarna.cz
a odborný garant služby Lékový audit

inzerce
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ale též k odrážení a pohybu,
je také úplně jiná. Kluci para-
hokejisti se navíc ukázali
jako skvělí herci, když jsem
s nimi v šatně dohrával už pří-
mo na míru filmu jejich hla-
sové reakce na různé situace.

Řeknětemi, do jakémíry jste
ve své praxi vázán na názory
a přání režiséra? Jak se vám
dělalo s DanemPánkem,
s nímž jste se sešel již podru-
hé, čím je inspirativní?
Dana Pánka znám dlouho,
pracovali jsme spolu už v mi-
nulosti na menších projek-
tech a jsme navíc dobří přáte-
lé. Od jeho prvního celovečer-
ního filmu Děti Nagana, kte-
rý vznikl před dvěma lety,
jsme mu trochu z legrace ří-
kali „trenér“. Zřejmě to bylo
ovlivněno do značné míry
tím, že hlavním těžištěm fil-

mu byl sport. A tehdy jsme ve
štábu vymysleli heslo: Jaký
trenér, takový tým. Což zna-
mená také to, že si musí
umět vybrat k sobě lidi, kteří
mu pomůžou uskutečnit
jeho myšlenky. Já si ostatně
myslím, že u sportovního tre-
néra a filmového režiséra pla-
tí velmi podobně určité prin-
cipy práce s jejich týmem. On
je nositelem hlavní myšlen-
ky, onmá jasnou vizi a je ten,
kdo musí nakonec rozhod-
nout o jednotlivostech, které
vytvářejí výsledný tvar filmu.
Práce s Danem je vždycky
skvělá, on patří mezi režisé-
ry, kteří mají o zvuku, stejně
jako o ostatních aspektech fil-
mu, jasnou představu. Mo-
mentálně s ním ostatně pra-
cuji na dalším filmu, který
bude mít premiéru na jaře.
Jmenuje se Naše léto. Bude to

žánrově úplně jiný film
než Neporazitelní, navíc
opravdu ryze letní. Takže se
opět moc těším a diváci mo-
hou také. DAVID HALATKA

Ve studiu s Jiřím Hájkem, autorem hudby k Neporazitelným

Parahokejový zápas nabral obrátky. 2x FALCON Zleva: režisér Dan Pánek, Jiří Klenka a Ivan Trojan 4x ARCHIV JK

Mistr zvuku, držitel České-
ho lva za snímky Kytice a Že-
lary. Na kontě má také šest
nominací na Českého lva
a tři na obdobnou sloven-
skou cenu Slnko v sieti.

• Absolvoval na katedře zvu-
kové tvorby na pražské
FAMU. Velkou inspirací
je mu starší kolega
z Barrandova Ivo Špalj,
který je celoživotně spjat
hlavně s tvorbou režiséra
Jana Švankmajera. HAL

ÝCH SANÍ JSOU DRSNÉ“
JIŘÍ KLENKA

inzerce
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Herečka Květa Fialová: „Když už nás jednou Pánbůh poslal na tento svět, (tajenka).“

Tajenka:taktadymusímebýtamusímebýtšťastní.

AUTOR KŘÍŽOVKY: JAROSLAV VANĚČEK
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Low taper fade? 67?
Víte, o co jde?

Letošnímu žebříčku nejvyhle-
dávanějších termínů kralova-
ly volby do Poslanecké sně-
movny, které se staly hybate-
lem celospolečenské diskuse.
Češi se také loučili s kultov-
ním zpěvákem Ozzym
Osbournem a českou hereč-
kou a zpěvačkou Annou Slo-
váčkovou. Nehledali jsme ale
jen vážná témata. Velký zá-
jem, ač ne zcela záměrně,
vzbudila třeba značka Ree-
bok, když ve svém e-shopu
omylem zaměnila eura za ko-
runy. Světu streamování vé-
vodila nově spuštěná videoté-
ka Oneplay spojující služby
Voyo a O2 TV a seriály Netfli-
xu Squid Game a Ed Gein. Ani
Česku se pak nevyhnulo sbě-
ratelské šílenství spojené
se zubatými plyšovými zvířát-
ky Labubu.

České osobnosti:
Mezi politikou a Bachelorem
V kategorii českých osobnos-
tí se letos vyhledávací dotazy
točily předevšímkolem politi-
ky. Jména různých politiků
obsadila první čtveřici míst
v tomto žebříčku. Srdce čes-
kých divaček a diváků si ale
získal třeba i Jan Solfronk,
hlavní hvězda první české
verze reality show Bachelor,
kde o jeho lásku tvrdě bojova-
lo osmnáct potenciálních
snoubenek.

Spojenímezinárodních
hvězd a Česka
Zahraniční osobností, o niž
ve vyhledávání na Googlu le-
tos vzrostl zájem nejvíce, je
jednoznačně zpěvačka Dua
Lipa, jejíž pražské vystoupe-
ní a nečekaný duet s Ewou
Farnou zbořily český inter-
net. Spojení mezinárodních
hvězd a Česka se nese celým
žebříčkem, konkrétně třeba
v případě Dakoty Johnson,

která se objevila na festivalu
v Karlových Varech, nebo
Dana Browna, jenž děj své
nové knihy zasadil do Prahy.
Pozornost Čechů vzbu-
dil i nově zvolený papež
Lev XIV., vlastním jménem
Robert Francis Prevost.

Zábava ve znamení hororů
a her
Letošní rok byl silný pro fa-
noušky her i filmové a televiz-
ní zábavy. Českou stopu
ve světě potvrdil obrovský zá-
jem o hru Kingdom Come:
Deliverance II, jejíž populari-
ta přilákala do Česka dokon-
ce davy turistů. Počítačové
hry se promítaly i do světa fil-
mu, o čemž svědčí obliba
snímku Minecraft film, mi-
lovníky strašidelných příbě-
hů pak oslovilo pokračování
Wednesday či reimaginace
hororové klasiky Nosferatu.
Zaujaly i true crime příběhy,
což dokazuje vysoké umístě-
ní jména Ed Gein, hlavní po-
stavy populárního seriálu
Monstrum, ale i úspěch české-
ho kriminálního dramatu
o známém případu Studna.

Čemu jsme se snažili přijít
na kloub?
Co je to fidlovačka? Divadelní
hra, ze které pochází česká

hymna Kde domov můj, ale
i park, divadlo a ševcovský ná-
stroj. Pro Čechy byl tento vý-
raz letošní záhadou číslo 1,
přičemž velkou zásluhu
na tom zřejmě má i vědo-
mostní soutěž, v níž se utkaly
dva týmy právě z Divadla
Na Fidlovačce. Vyhledávali
jsme letos technické pojmy
jako bitcoin, SEO nebo boun-
ce rate. Hlavu jsme si lámali
ale i nad významem výrazu
skibidi hojně využívaného ge-
nerací alfa.

Memy, které hýbou
popkulturou
Low taper fade? 67? Víte, o co
jde? Pokud ne, nic si z toho
nedělejte. Držet krok s tem-
pem, kterým v současnosti
vznikají a zanikají nové
memy,může být pořádná fuš-
ka. I proto letos poprvé v Čes-
ku zveřejňujeme také žebří-
ček nejvyhledávanějších
memů, jemuž vévodí právě
toto číslo. METRO

Co letos Češi hledali? Volby,
Osbourne, Labubu či Dua Lipa

Co je 67, či six seven? Naskenujte
QR kód a přečtěte si na webu.

ZK SUŠICE

Vážení zákazníci, děkujeme touto cestou za Vaši přízeň v letošním roce
a přejeme Vám krásné prožití vánočních svátků a rok 2026 naplněný
zdravím, štěstím a úspěchy nejen v osobním, ale i v profesním životě.
Přijměte naše pozvání k vánočním nákupům, i o Štědrém dnu

Vám rádi nabídneme saláty a chlebíčky z naší Lahůdkářské výrobny
a spoustu dalších dobrot.

Vaše šumavské družstvo

inzerce
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Do dobročinné akce
se zapojil i publicista
Janek Rubeš nebo le-
gendární hokejista
Dominik Hašek.

Skutečný dárek od Člověka
v tísni spouští nové certifiká-
ty, které pomůžou dětem
s traumaty, válečným veterá-
nům i rodinám na Ukrajině.
Do předvánoční kampa-
ně se zapojily známé tváře
v čele s Dominikem Haškem,
Jankem Rubešem nebo he-
rečkou Veronikou Khek
Kubařovou.
Charitativní obchod Sku-

tečný dárek umožňuje obda-
rovat blízké a zároveň pomo-
ci lidem, kteří to nejvíc potře-
bují. Loni se díky němu v Čes-
ku podpořilo 2 400 dětí ze
znevýhodněného prostředí,
na Ukrajině se opravilo pět

škol a v Afghánistánu mohlo
do školy chodit 5 000 dětí.
Skutečný dárek zajistil

také pitnou vodu pro více než
20 000 lidí, v Etiopii pomohl
farmářům s novými plodina-
mi, slepicemi nebo úly
a u afghánských škol vznikly
nové latríny.

Novédárky zamíří
naUkrajinu
Konfliktem zasažené oblasti
na Ukrajině se potýkají s ob-
rovskými dopady na duševní
zdraví. Podle odborného časo-
pisu Lancet má nějakou for-
mu psychické poruchy každý
pátý člověk.
Aby Člověk v tísni pomohl

dětem i dospělým vyrovnat
se s traumaty, vznikl nový
certifikát Náplast na duši.
Jeho ambasadorem je doku-
mentarista Janek Rubeš.
„Narodil jsem se na Štědrý

den. Vyrůstal jsem v bezpečí,
které děti na Ukrajině nema-

jí. Zažily bombardování, ztrá-
tu domova. Pojďme jim po-
moci,“ vyzývá.

Hašek podporuje ukrajinské
veterány
Do kampaně se zapojil i Do-
minikHašek. Podporuje certi-
fikát Nová mise, který pomá-
há ukrajinským veteránům
při návratu do běžného živo-
ta – od rekvalifikací přes psy-
chologickou pomoc až po
podporu podnikání.
„Některé životní zápasy

jsou těžší než ty sportovní.
Veteráni potřebují novou šan-
ci, práci i důstojnost,“ říká le-
gendární brankář.
Ambasadory dalších dárků

se stali například youtuber
Lukefry (Vánoce v teple), Ve-
ronika Khek Kubařová (Bez-
pečný porod) a komička Iva
Pazderková (Dívčí síla).
Více informací najdete na

stránkách www.skutecnyda-
rek.cz. DAVID HALATKA

I v Česku roste počet dětí
s psychickými potížemi.

• Čísla z Národního ústavu
duševního zdraví jsou alar-
mující: čtyřicet procent
dětí má příznaky střední
až těžké deprese, třetina
dospívajících bojuje s úz-
kostí. Díky certifikátu Síla
pro dětskou duši se Člo-
věk v tísni věnuje terapeu-
tické podpoře dětí v nízko-
prahových klubech
v Kraslicích, Liberci, Praze
a v Ústí nad Labem. HAL

Dominik Hašek MAFRA

Pomoc ukrajinským dětem 2x ČVT UKRAJINA

Výuka ukrajinských školáků

inzerce

ZTRÁPENÉ DUŠE

Skutečný dárek letos
pomůže týrané Ukrajině

DARUJTE
PŘEDPLATNÉ
VÁNOČNÍ DÁREK
S CELOROČNÍM

KOUZLEM

mfdnes.cz/darek

OBJEDNÁVEJTE NA 225 555 522
NEBO NA NAŠICH STRÁNKÁCH

MFDNES.CZ/DAREK.
NABÍDKA PLATÍ DO 31. 12. 2025.

7 • 11. 9. 2025

LIBOR
BOUČEK

11. 9. 20257 • 11. 9. 2025

LIBOR
BOUČEK

11. 9. 2025číslo 3
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Německá metropole
letos pro své obyva-
tele i návštěvníky
přichystala desítky
vánočních trhů, kte-
ré jsou stejně rozma-
nité jako samotné
město.

Stojíme na berlínském ná-
městí Alexanderplatz pod iko-
nickou televizní věží a před
námi se prostírá zimní vesnič-
ka tvořená zhruba stovkou
dřevěných stánků, odkud se
line neodolatelná vůně peče-
ných kaštanů, klobásek, pun-
če a svařeného vína. Jakmile
vstoupíme dovnitř, mezi pul-
ty s občerstvením a různými
dárky a uměleckými předmě-
ty se rychle – a rádi – ztratí-
me. Uprostřed se tyčí k oblo-
ze několikapatrová krušno-
horská pyramida s rotujícími
figurkami a jevištěm, kde prá-
vě vystupuje dechovka. O pár
kroků dál sviští bruslaři po le-
dové ploše vybudované ko-
lem Neptunovy fontány, ve-
dle projíždí dětský vláček
a nad ním stoupají nad stro-
my kabinky obřího vyhlídko-
vého kola. Působivou atmo-
sféru ještě podtrhuje rene-
sanční budova radnice z jas-
ně červených cihel.

Vytuněný svařák
Naše inspekční cesta po ber-
línských vánočních trzích po-
kračuje na pouhých pár mi-
nut chůze vzdáleném Muzej-
ním ostrově, kde stánky obsa-
dily náměstíčko Schloßplatz
naproti dómu. Je zde méně
lidí a exotičtější nabídka ob-
čerstvení, překvapí nás třeba
indický pultík se specialitami
typumasala king. Nechybí pa-
lačinky asi na tisíc způsobů,
vafle, churros a také trdelník,
byť pod názvem Baumstrit-
zel. Stejně různorodá jako jíd-
lo je hudba, někde vyloženě
vánoční, jinde se obsluha vlní
do rytmu Macareny. Zájemci
si mohou vyzkoušet řemesla
jako foukání skla, výrobu ke-
ramiky nebo řezbářství, pří-
padně jízdu na nostalgickém
kolotoči. My se spokojíme
s ochutnávkou Feuerzangen-
bowle, svařáku „vytuněného“
látkou odkapávající do nápo-
je z hořící homole cukru poli-
té rumem. Vydatný „ohnivý“
drink popíjíme stylově u kru-
hového barového pultu
s ohništěm uprostřed.
Několik stánků je také za

rohem na náplavce. V těchto
místech jsme skoro sami a po-
hodová neuspěchaná atmo-
sféra se šlágry Franka Sinatry

a výhledy na dóm a televizní
věž nemá chybu.

Výkladní skříň lidového
umění
Pak zamíříme na trhyWinter-
Zauber na nedávno zrekon-
struovaném náměstí Gendar-
menmarkt. Na pódiu právě
zpívá ženský sbor, za ním září
nasvícená budova hudební
konzervatoře. Zdejší stánky
s bílou plátěnou střechou při-
pomínají spořádané stanové
městečko. Ty, které servírují
občerstvení, jsou vytápěné
a dost prostorné na to, aby se
uvnitř dalo pohodlně posedět
u několika stolů. Kromě tradič-
ních vánočních delikates je
zde k dostání všechno možné
ovoce namáčené v čokoládě
nebo císařský trhanec známý
spíše z rakouských skiareálů.
Procházka mezi stánky je pas-
tvou pro oči a zboží připomíná
výkladní skříň tradičního lido-
vého umění. To ostatně platí
pro všechny berlínské trhy
a koupit nebo jen obdivovat
lze ručně vyráběné vánoční oz-
doby, hračky, šperky, svíčky,
krajky, dřevěné domácí po-
třeby, oblečení, kožené zboží
a tašky, herrnhutské hvězdy,
koření, bylinky, sypané čaje
a tisíce dalších lákadel.
Nakonec ještě cestou do ho-

telu prosvištíme trhy na ná-
městí Potzdamerplatz se se-
dmdesátimetrovým sáňkař-
ským svahem. Pro ty, kdo
mají víc času, je v Berlíně ješ-
tě například skandinávský
nebo japonský vánoční trh
a chození po městě se tak
může proměnit v adventní
cestu kolem světa. MET

Pochutnáte si na bratwurstu, či kebabu?

Berlínské vánoční trhy potrvají do 26. prosince.

Dáte si svařák, nebo punč? 3x PROFIMEDIA

Vánoční trhy po berlínsku
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Každý pátý Čech mu-
sel někdy zrušit do-
volenou. Průměrná
částka storna je
ovšem nemalá. Pohy-
buje se okolo 27 tisíc
korun.

S rostoucími cenami dovole-
ných stoupá i riziko vyšších fi-
nančních ztrát při jejich zru-
šení. Podle průzkumu NMS
Research pro ERV Evropskou,
kterého se zúčastnilo přes ti-
síc respondentů, muselo ně-
kdy svoji cestu stornovat
22 procent Čechů. Pojištění
storna přitom zná 69 procent
lidí, ale pravidelně ho využí-
vá jen 31 procent. Nejvíce zru-
šených cest pak ERV Evrop-
ská eviduje během letních
měsíců.

Spusta lidí riskuje
„Vyšší ceny logicky znamena-
jí vyšší ztráty v případě nepo-
jištěné cesty, kteroumusí kli-
ent zrušit. Zatímco v cestov-

ních kancelářích je pojištění
storna součástí většiny zá-
jezdů, u individuálních cesto-
vatelů si ho pravidelně sjed-
ná jen 31 procent Čechů. Na-
opak 43 procent ho vůbec ne-
využívá,“ říká Vlastimil Divo-
ký, manažermarketingu ERV
Evropské pojišťovny.

Tisíce případů každý rok
Statistiky ERV Evropské pojiš-
ťovny za poslední tři roky
ukazují, že počet osob, které
musely zrušit dovolenou, zů-
stává stabilní. V roce 2024 šlo
celkem o 14 457 osob a letoš-
ní průběžná data naznačují
obdobný trend. Od ledna do

září muselo dovolenou stor-
novat 11 254 osob.
„V době, kdy se svět stává

stále nepředvídatelnějším, je
pojištění storna důležitější
než dříve. Každý den u nás
evidujeme zhruba 40 klientů
se stornovanou dovolenou,
přičemž průměrná částka,

kterou klienti díky pojištění
získají zpět, přesahuje 27 ti-
síc korun,“ říká Vlastimil Di-
voký.

Zrušení cest kvůli koronaviru
I když pandemie již není hlav-
ním rizikem, stále se objevují
případy, které s ní souvisí. Do
září letošního roku muselo
50 klientů cestu zrušit právě
kvůli koronaviru. Průměrná
škoda u těchto případů dosáh-
la 42 600 korun.

Do tří dnů
Pojištění lze sjednat do tří
pracovních dní po objednání
první cestovní služby (u cesty
typu „last minute“ v den ob-
jednání služby) či uhrazení
zájezdu.
„Z našich dat vidíme, že po-

jištění storna už klienti nevní-
mají jako zbytečný luxus, ale
jako běžnou součást plánová-
ní dovolené. Zejména u draž-
ších zájezdů si lidé více uvě-
domují, že i krátkodobá ne-
moc nebo nečekaná rodinná
situace mohou znamenat vy-
soké ztráty,“ doplňuje mana-
žer Divoký. MET

Bezstarostné dny u moře se mohou nepříjemně prodražit. PROFIMEDIA

Bez dovolené a bez peněz

inzerce
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Herečka Květa Fialová: „Když už nás jednou Pánbůh poslal na tento svět, (tajenka).“
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AUTOR KŘÍŽOVKY: JAROSLAV VANĚČEK



12 pátek 12. prosince 2025

Vydává:MAFRA, a. s., Karla Engliše 519/11, 150 00 Praha 5, IČ: 45313351, www.metro.cz. Kontakty: 225 065 111, dopisy@metro.cz, jmeno.prijmeni@metro.cz. Redakce: šéfredaktor - Petr Holeček,
zástupce šéfredaktora - Šimon Merta. Tištěný náklad ověřuje ABC ČR, člen IF ABC. Inzerce: sales@metro.cz, inzerce@metro.cz, 225 065 120. Tisk:mafraprint – Praha a Olomouc
• Evidenční číslo MK ČR E 16400, ISSN 1211 - 7811. Distribuce: PNS, a. s. Vychází denně v pracovních dnech. © MAFRA, a. s., 2025 nebo uvedení dodavatelé obsahu. Jakékoli užití a šíření částí nebo
celku obsahu deníku METRO (včetně jejich překladu) bez písemného svolení vydavatele je zakázáno.

14.35 Reportéři ČT
15.25 Úsměvy

Jaroslava Svěceného
16.05 Polopatě
17.00 Na cestě po Bretani
17.30 AZ-kvíz
18.00 Události v regionech
18.25 Kde domovmůj?
19.00 Události
19.56 Branky, body, vteřiny
20.05 Losování Sportky a Šance

20.10 Každý den se rodí život
Duben. Seriál (Dán., 2022)

20.55 Každý den se rodí život
21.40 Všechnopárty
22.34 Výsledky losování

Šťastných 10
22.35 Možná přijde i kouzelník
23.55 Inspektorka

Candice Renoirová IV

15.05 Vládci třetí říše (3/4)
15.55 Ve jménu koruny (3/6)
16.45 Příběhy domů
17.15 Neznámá Alžběta II.
18.00 Povolání asistent
18.25 Australské dobrodružství
19.20 Bohové amýty

staré Evropy
19.40 Postřehy odjinud
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Tenkrát na Západě
Western (It./USA, 1968)

22.45 Zelňačka
Komedie (Fr., 1981)

0.25 Televizní klub neslyšících
0.55 Na hranici tradic

Vlčnovské búdy
1.20 Divočina bez hranic

Park Narodowy Gór Stołowych

13.40 Mentalista V (19)
14.35 Mentalista V (20)
15.35 Výměnamanželek IX
17.00 Odpolední Televizní noviny
17.20 Odpolední

sportovní noviny
17.30 Na lovu III
18.30 Ulice (5033)
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Přání Ježíškovi
Romantická komedie (ČR, 2021)

22.45 Mrazivá past
Akční film (USA, 2021)

1.05 Mentalista V (19, 20)
Krimiseriál (USA, 2012)

2.50 Víkend
3.30 Ulice (5033)

Seriál (ČR, 2025)

10.30 ZOO Nové začátky (209)
11.25 Polabí (32)
12.50 Námořní vyšetřovací služba

IX (9, 10)
14.45 Inkognito
15.50 Ano, šéfe!
16.55 Prostřeno!
18.00 ZOO Nové začátky (210)
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Farma Vojty Kotka
21.35 Máme rádi Česko
23.25 Ano, šéfe!
0.30 Policie v akci
1.25 Námořní vyšetřovací služba

IX (9, 10)
Krimiseriál (USA, 2011)

3.15 Policie Hamburk XV (15)
Krimiseriál (N, 2020)

06.00 Ranní fresh
10.00 Youtube chart: Slovinsko
10.30 Óčko hity
13.00 Soundtracky
14.00 Óčko hity
15.00 1Charted
16.00 Top 4 Óčko chart
16.20 Óčko hity
17.00 NewMusic Radar
17.20 Óčko hity
18.00 CZ & SK

19.00 Youtube chart: Slovinsko
19.30 Óčko hity

Klipy nonstop
20.00 Party ride

Dance music na večerní mejdan
22.00 O Black Party

Hip hop a RnB
23.00 Party ride

Dance music na noční mejdan

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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12.25 Hobby naší doby
12.50 Postřehy odjinud
13.05 O ševci Ondrovi

a komtesce Julince
14.00 Co poudala bába Futeř
14.45 Čintamani & podvodník
16.35 Počítání oveček
17.55 Zpátky do přírody
18.25 Kluci v akci
19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny

20.05 Zázraky přírody
21.20 Já, brácha a jménoHrušínský
22.29 Výsledky losování Šťast-

ných 10 a Euromiliony
22.30 Proč bychom se nebavili,

když námPánbůh archiv dal
23.30 Sisi III (5/6)

Historický seriál (N/Rak., 2023)
0.15 Grantchester VIII (5/6)

14.15 Nejsme žádní andělé
16.00 Manu aMatěj na cestě po

střední Itálii (10/10)
16.25 Albánie, tajemství Balkánu
17.20 Zázračná planeta:

Asie (4/7)
18.15 Cesty kolem světa (9/12)
19.05 Vzkaz Karla Lopraise
19.20 Příběhy domů
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Statečné srdce
Historické drama (USA, 1995)

23.00 Hibernatus
Komedie (Fr./It., 1969)

0.20 Bohové amýty
staré Evropy
Burgundi, potomci Nibelungů?

0.35 Přízraky
1.50 Na hranici tradic

07.45 Víkend
09.10 Pan profesor (4)
10.25 Na lovu: Vánoční speciál IV
11.55 Za pět minut dvanáct
13.00 Okresní přebor (15, 16)
14.15 Comeback
14.50 Vánoce naruby
16.50 Notting Hill
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Možné je všechno!
22.00 Mistrovská úroveň

Akční komedie (USA, 2020)
23.55 Vánoce naruby

Komedie (USA, 2004)
1.55 Kriminálka Anděl V (10, 11)

Krimiseriál (ČR, 2023)
3.50 My, chalupáři
4.40 Jak se natáčela Vědma

06.05 Bolek a Lolek
06.55 M.A.S.H
08.55 Autosalon.tv
10.05 Máme rádi Česko
11.55 Inkognito
13.00 Vánoční setkání s láskou
14.45 Cesta kolem světa za 80 dní
16.20 Princezna zakletá v čase
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Mladá krev (16)
Krimiseriál (ČR, 2025)

21.30 Bez lítosti (8)
Jaroslav Stodola

22.30 Tom Clancy: Bez výčitek
Thriller (USA, 2021)

0.40 13
Thriller (USA, 2010)

2.35 Smrt stopařek

06.00 Ranní fresh
10.00 Youtube chart: Česko
12.00 Óčko hity
14.00 Óčko Chart
16.00 Soundtracky
17.00 Best of TAYLOR SWIFT
18.00 CZ & SK
19.00 Youtube chart: Česko
19.20 Óčko hity
19.30 Top 4 Óčko chart
19.50 Óčko hity

20.00 Party ride
22.00 KOŤÁK LIVE: IVO RŮŽIČKA

AKA DIMA ARREST
22.30 KOŤÁK LIVE:

ELIZABETH KOPECKÁ
23.00 NAKED ATTRACTION

ČESKO & SLOVENSKO
23.55 ONE BLADE NAKED:

DRUHÁ ŠANCE

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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12.00 Otázky VáclavaMoravce
13.05 O labuti
14.05 Oprincezně,měsíci a hvězdě
14.40 Fany
16.15 Brakýři (2/2)
17.30 Adventní koncerty České

televize 2025
18.25 Herbář
19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny
20.05 Losování Sportky a Šance

20.10 Máma
Psychologické drama (ČR, 2025)

21.45 Výborná SHOW
22.29 Výsledky losování

Šťastných 10
22.30 Možná přijde i kouzelník

aneb Setkání po letech
0.10 Sisi III (6/6)

Historický seriál (N/Rak., 2023)

14.20 Křesťanský magazín
14.50 Cesty víry
15.15 Starobylé stavby II
16.10 Perfektní rodiče v přírodě
17.05 S kuchařem kolem světa
18.00 Příběhy staveb
18.10 Australské dobrodružství
19.05 Portréty
19.20 Zajímavosti z regionů
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Hombre
Western (USA, 1966)

21.55 Vražda v Orient expresu
Detektivka (USA/VB, 2017)

23.45 Statečné srdce
Historické drama (USA, 1995)

2.40 Na hranici tradic
Svatební koláč paní Lekešové

3.05 Vodácká putování

08.15 Život na zámku IV (11)
09.05 My, chalupáři
10.20 Ledničko, vyprávěj!
11.10 Koruna k Vánocům
13.00 Comeback
13.30 Přání Ježíškovi
15.55 Román pro pokročilé
18.05 Na lovu: Hvězdný speciál III
19.30 Televizní noviny
20.10 Sportovní noviny
20.15 Počasí

20.20 Kriminálka Anděl V (12)
Mrtvý pták. Krimiseriál (ČR, 2023)

21.40 Kriminálka Anděl (8)
Staré vraždy

23.00 Střepiny
23.35 Pád anděla

Akční thriller (USA, 2019)
2.00 Specialisté (116)

Krimiseriál (ČR, 2020)

12.50 Libovky Pepy Libického
13.30 Zahradnice po ruce
14.10 Vychytávky Ládi Hrušky
15.25 Vychytávky Extra
15.45 Jak se staví sen – extra
16.50 Jak přežít svéhomuže
18.55 Hlavní zprávy
19.32 Losování

loterie Megamaxa
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Princezna zakletá v čase 2
Pohádka (ČR, 2022)

23.10 SOUVISLOSTI
Markéty Fialové

23.50 Prvotní strach
Thriller (USA, 1996)

2.30 Bitva o Hill 60
Válečné drama (Austr., 2010)

4.55 Policie Hamburk XV (17)

06.00 Ranní fresh
10.00 Óčko Chart
12.00 Óčko hity
12.55 Gastroclash
13.00 Soundtracky
14.00 Radio top 25
15.50 Óčko hity
16.00 NewMusic Radar
16.25 Óčko hity
17.00 3X3 CHRISTMAS EDITION
17.50 Óčko hity

18.00 CZ & SK
19.00 Top 4 Óčko chart
19.20 Óčko hity
20.00 O BLACK FRESH
21.00 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

NĚMECKO
23.50 NAKED ATTRACTION

ČESKO & SLOVENSKO

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Sever (5, 6/6)
Krimiseriál (ČR, 2019)

22.05 Živé terče (2/3)
Krimisérie (ČR, 2019)

23.19 Výsledky losování Šťast-
ných 10 a Extra Renty

23.20 Proč bychom se nebavili,
když námPánbůh archiv dal

00.20 AZ-kvíz
00.50 Malá farma
01.20 Z metropole, Regiony

20.00 Pro hrst dolarů
Western (It./Šp./N, 1964)

21.45 Maigret klade past
Krimifilm (Fr./It., 1958)

23.40 Britské korunovační klenoty
00.35 Babylon
01.00 Příběhy domů
01.25 Československý filmový

týdeník 1975 (1596/2379)
01.40 Před půlnocí
02.05 Hraje vám... Stříbrňanka

20.20 Specialisté (117)
Hráz. Krimiseriál (ČR, 2020)

21.30 Specialisté (118)
Linka 116. Krimiseriál (ČR, 2020)

22.40 Kriminálka
Las Vegas XIV (10)
Krimiseriál (USA, 2013)

23.40 Mentalista V (21, 22)
Krimiseriál (USA, 2012)

01.40 Kriminálka
Las Vegas XIV (10)

20.15 Světýlka
Drama (ČR/SR, 2024)

21.55 Bez lítosti (8)
23.00 Ano, šéfe!
00.05 Policie v akci
01.00 Námořní vyšetřovací

služba IX (11, 12)
Krimiseriál (USA, 2011)

02.50 Policie Hamburk XV (18)
Krimiseriál (N, 2020)

03.45 Policie Hamburk XV (19)

15.30 Óčko hity
17.00 3x3
17.45 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 Youtube chart: Egypt
19.30 Óčko hity
21.00 KOŤÁK LIVE: JIŘÍ HYNEK
21.30 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

NĚMECKO
22.35 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Nejlepší přítel
Pohádka (ČR, 2017)

21.50 Živé terče (3/3)
Krimisérie (ČR, 2019)

23.00 Proč bychom se nebavili,
když námPánbůh archiv dal

00.00 AZ-kvíz
00.30 Malá farma
00.55 Kuchařská pohotovost
01.20 Zajímavosti z regionů
01.45 Kuchařská pohotovost

20.00 Pro pár dolarů navíc
Western (It./Šp.N, 1965)

22.15 Případ komisařeMaigreta
Krimidrama (Fr./It., 1959)

23.55 Fílé – poslední chrámy
starověkého Egypta

00.45 Televizní klub neslyšících
01.15 Starobylé stavby II
02.10 Náš venkov
02.35 Před půlnocí
03.05 Duchovní kuchyně

20.20 Bratři a sestry (32)
Rodinný seriál (ČR, 2025)

21.40 Comeback
Pan Prase odchází.
Sitcom (ČR, 2009)

22.20 Comeback
Absťák. Sitcom (ČR, 2009)

23.00 Kriminálka
Las Vegas XIV (11)
Krimiseriál (USA, 2013)

00.00 Mentalista VI (1, 2)

20.15 Polabí (33)
Rodinný seriál (ČR, 2025)

21.35 7 pádů Honzy Dědka
22.45 7 pádů Honzy Dědka
00.00 Ano, šéfe!
01.05 Policie v akci
02.00 Námořní vyšetřovací

služba IX (13, 14)
Krimiseriál (USA, 2011)

03.50 Policie Hamburk XV (20)
Krimiseriál (N, 2020)

17.45 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 Youtube chart: Norsko
19.20 Óčko hity
20.00 Soundtracky
21.00 KOŤÁK LIVE:

PETR ŠVANCARA
21.30 Hot hity
22.00 NAKED ATTRACTION

NĚMECKO
22.35 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima
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20.10 Jak si nevzít princeznu
Pohádka (ČR/SR/N, 2021)

21.45 Bony a klid
Drama (ČR, 1987)

23.20 Takmi tedy řekněte
00.20 AZ-kvíz
00.45 Bolkoviny
01.35 Banánové rybičky
02.30 Dobré ráno
05.00 Kluci v akci
05.30 Události v regionech

20.00 Hodný, zlý a ošklivý
Western (It./Šp./N, 1966)

23.00 Komisař Maigret zuří
Krimidrama (Fr./It., 1963)

00.25 Kvarteto
00.50 Gestapo:

Hitlerova tajná policie
01.45 Na cestě po střední Číně
02.10 Krásy evropského pobřeží
02.20 Před půlnocí
02.45 Náš venkov

20.20 Hell’s Kitchen Česko II (17)
21.40 Bachelor Česko II (9)
23.05 Kriminálka

Las Vegas XIV (12)
Let 111. Krimiseriál (USA, 2013)

00.05 Mentalista VI (3, 4)
Krimiseriál (USA, 2013)

02.05 Kriminálka
Las Vegas XIV (12)
Krimiseriál (USA, 2013)

02.50 Babicovy dobroty VI

20.15 Kamarádi (78)
Rodinný seriál (ČR, 2025)

21.40 Show Jana Krause
22.40 Show Jana Krause
23.50 Ano, šéfe!
01.00 Policie v akci
01.55 Námořní vyšetřovací

služba IX (15, 16)
Krimiseriál (USA, 2011)

03.45 Policie Hamburk XV (21)
Krimiseriál (N, 2020)

17.45 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 Youtube chart: Kanada
19.30 Óčko hity
20.00 O Black List
21.00 Hot hity
21.30 NAKEDWARMUP: Best of
22.00 NAKED ATTRACTION ČESKO

& SLOVENSKO
22.55 ONEBLADE NAKED: Best of
23.05 Óčko flirt
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20.05 Pravý rytíř
Pohádka (ČR, 2016)

21.30 Sportovec roku 2025
23.00 Nezničitelný

Vladimír Menšík
00.00 Každý den se rodí život

Seriál (Dán., 2022)
00.45 Každý den se rodí život
01.30 AZ-kvíz
02.05 Dobré ráno
04.35 Kuchařská pohotovost

20.00 Pověste je vysoko
Western (USA, 1968)

22.00 Poslední adresa
Drama (Fr./It., 1970)

23.40 Pearl Harbor:
Svět v plamenech (2/2)

00.35 Zebry – hvězdy s pruhy
01.25 Na cestě po Arizoně
01.50 Křesťanský magazín
02.20 Kardinál Špidlík –

Z celého srdce

20.20 Bratři a sestry (33)
Rodinný seriál (ČR, 2025)

21.40 Bachelor Česko II (10)
23.05 Kriminálka

Las Vegas XIV (13)
Krimiseriál (USA, 2013)

00.05 Mentalista VI (5, 6)
Krimiseriál (USA, 2013)

02.05 Kriminálka
Las Vegas XIV (13)
Krimiseriál (USA, 2013)

20.15 Polabí (34)
Rodinný seriál (ČR, 2025)

21.35 Inkognito
22.45 Inkognito
23.55 Ano, šéfe!
01.00 Policie v akci
02.00 Námořní vyšetřovací služba

IX (17, 18)
Krimiseriál (USA, 2011)

03.45 Policie Hamburk XV (22)
Zlom. Krimiseriál (N, 2020)

19.00 Youtube chart: Brazílie
19.30 Óčko hity
20.00 Soundtracky
20.55 Gastroclash
21.00 Top 4 Óčko chart
21.20 Hot hity
22.00 NAKEDWARMUP: Best of
22.30 NAKED ATTRACTION CZ

& SK: CHLUPY VS. DEPILACE
23.25 ONEBLADE NAKED: Best of
23.35 Óčko flirt
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RHI Magnesita
Czech Republic a.s.
Nádražní 218, 679 63 Velké Opatovice

ŠAMOTKA VELKÉ OPATOVICE
přivítá do svého týmu:

➤ PRACOVNÍKY DO VÝROBY
➤ ADMINISTRATIVNÍ PODPORU HR A MEZD
➤ PRACOVNÍKY STROJNÍ ÚDRŽBY
➤ ELEKTROMECHANIKA SE ZAMĚŘENÍM NA SLABOPROUD
➤ OBRÁBĚČE KOVŮ
➤ PRACOVNÍKY NA MONTÁŽ KOVOVÝCH FOREM

DINASKA SVITAVY
přivítá do svého týmu:

➤ OBSLUHU CNC - PROGRAMOVÁNÍ, FRÉZOVÁNÍ,
BROUŠENÍ, VODNÍ PAPRSEK

➤ OBSLUHU ROBOTICKÉ LINKY
➤ PRACOVNÍKY STROJNÍ ÚDRŽBY
➤ SPRÁVCE AREÁLU ZÁVODU
➤ ELEKTRIKÁŘE
➤ SEŘIZOVAČE HYDRAULICKÝCH LISŮ

Nabízíme:
• práci ve stabilní nadnárodní společnosti
• nástup dle dohody
• firemní benefity (příplatky nad rámec ZP, 26 dnů dovolené, příspěvek
na stravování, stravenkový paušál, rozsáhlý sociální program)

VOLEJTE:
Velké Opatovice → 516 493 306, 725 777 909 → Dana Krejčířová

email: Dana.Krejcirova@rhimagnesita.com
Svitavy → 461 579 140, 602 485 836 → Renata Šindelková

Email: Renata.Sindelkova@rhimagnesita.com




